


VS y = 142 O THTE x Fe| PO 4T

71 A (1, a) & ATt o, a o] 2L



y=2x29 A nE yZo] v
BAFALT y = 222 + 4

Fatolet.

&=
=%



QL

y=—3(z—4)*+3




o|Fg y = —x2 o] A nE x Zoj HigFo g 2 ghE Ho]

T oA x o] go] SHE Wy of Fke S7HStE x 9

2ol
=7

D x>-2 @ x<-2 @ x<?2

@ x>2 ® x>0



6. Oy = ~3x2 + kx4 7 9 TRRZeA x 9] Zho] F7FSHA y
= F74H x O] o] W97k x <4 L W, k O ghE Fotoler,

D S
=%



7. OMAWRy = g (4 1) -5 9 TABOA c9] glol Tk o,y

o] k% Z7kshe x kel WelE Fatolar

D L
=%



4

~
|
w

(x—1)% + 4 914 x 2] gto] Z71e 1, y o] FLe
o] W9lg Fatofat

-

e



